
 

 

 
 

 
Проект: № BG16RFTA001-1.006-0008-С01 от 08.04.2024 г. „Осигуряване ефективното функциониране 
 на Областен информационен център - Враца през периода 2024 - 2029 г.” финансирана от програма 

„Техническа помощ”, съфинансирана от Европейския съюз чрез ЕФРР 
 

КРЪГЛА МАСА ПО ПРОЕКТ НА КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА ОТ ДИСКРИМИНАЦИЯ ЗА МОДЕРНИЗАЦИЯ И 
УКРЕПВАНЕ 

 

 
  Екипът на Областен информационен център – Враца взе участие в кръгла маса по проект ПОДОБРЯВАНЕ НА 
ПРЕВЕНЦИЯТА НА ДИСКРИМИНАЦИЯТА НА ПАЗАРА НА ТРУДА ЧРЕЗ МОДЕРНИЗАЦИЯ И УКРЕПВАНЕ НА 
КЗД“. В периода 29.06-01.07.2025 г. хотел Хемус гр. Враца бе домакин на провелата се кръгла маса по проект изпълняван 
от КЗД. Събитието е част от дейност три по проекта за провеждане на кампании, кръгли маси и запознаване на 
обществеността във връзка с Хартата на основните права на ЕС и Конвенцията за правата на хората с увреждания , в т.ч. 
и подобряване на компетенциите на служителите и развиване на нови форми на превенция на дискриминация. 
Проектът има за цел подобряване превенцията и защитата от дискриминация чрез подобряване и модернициране на 
капацитета на Комисията за защита от дискриминация. Сред основните дейности са: провеждане на кампании за 
подобряване на информираността на гражданите за Хартата за основните права на ЕС и Конвенцията за правата на 
хората с увреждания и защитата от дискриминация. Промотиране и затвърждаване на процедурата "Работодател без 
дискриминация" включително чрез нейното електронизиране с цел включването на по-голям брой работодатели. В 
допълнение в обученията ще бъдат привлечени и други служители на администрации имащи отношение към пазара на 
труда като Агенция по заетостта, Главна инспекция по труда в т.ч. техните териториални структури, служители в 
общинските и областните администрации /вкл. координаторите по равнопоставеност и недискриминация/, които в 
партньорство с регионалните представители на Комисията за защита от дискриминация да могат да осъществяват още 
по-ефективна защита на участниците на пазара на труда. Ще бъдат електроницирани и формулярът за подаване на жалби, 
както и регистъра на влезлите в сила решения на КЗД, като за целта ще се разработи нов сайт на Комисията за защита от 
дискриминация. Обща стойност на проекта: 1 599 999.52 лв. и трябва да бъде изпълнен за 36 месеца. Повече информация 
за проекта и основните дейности може да проследите в линка от ИСУН2020: 
https://2020.eufunds.bg/bg/0/0/Project/Activities?contractId=pgXj34jJBRfjdruT1MKcEg%3D%3D&isHistoric=False  
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